
平成２４年度　新・相模原市総合計画　成果一覧（１次評価時点）

成果指標結果

評価 個数 割合 個数 割合 評価目安

Ａ 44 48% 44 48%年度別目標を（上回って）達成

Ｂ 31 34% 31 34%年度別の目標の値を８０%以上達成

Ｃ 3 3% 3 3%年度別の目標の値を６０%以上達成

Ｄ 3 3% 2 2%年度別の目標の値が６０%未満

※ 0 0% 0 0%現時点では成果指標の測定ができないもの

－ 11 12% 12 13%今年度は成果指標の測定ができないもの

合計 92 100% 92 100%

サブ指標結果

評価 個数 割合 個数 割合 　評価目安

Ａ 12 52% 14 70%　年度別目標を（上回って）達成

Ｂ 10 44% 4 20%　年度別の目標の値を８０%以上達成

Ｃ 1 4% 0 0%　年度別の目標の値を６０%以上達成

Ｄ 0 0% 0 0%　年度別の目標の値が６０%未満

※ 0 0% 0 0%　現時点では成果指標の測定ができないもの

－ 0 0% 2 10%　今年度は成果指標の測定ができないもの（Ｈ23年度が基準年度）

合計 23 100% 20 100%

総合評価（１次評価）

個数 割合 個数 割合 評価目安

Ａ 20 40% 22 44%施策の目標達成に向けて十分に事業の効果が現れている

Ｂ 30 60% 28 56%施策の目標達成に向けて一部の事業の取組に改善が必要

Ｃ 0 0% 0 0%施策の目標達成に向けて事業の取組に大幅な改善が必要

合計 50 100% 50 100%

各所管局の施策数

所管局 施策数

総務局 4

危機管理局 1

市民局 6

健康福祉局 12

環境経済局 14

都市建設局 8

教育局 4

消防局 1

合計 50

平成２４年度実績 平成２３年度実績

平成２４年度実績 平成２３年度実績

平成２３年度実績平成２４年度実績


